

1. Raziskovalna organizacija:

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede

2. Ime in priimek mentorja:

Alenka Švab

3. Področje znanosti iz šifranta ARRS:

Sociologija

4. Kontaktni e-naslov mentorja:

Alenka.svab@fdv.uni-lj.si

5. Kratak opis programa usposabljanja:

Mladi_a raziskovalec_ka se bo usposabljal_a v okviru raziskovalnih dejavnosti Centra za socialno psihologijo (Fakulteta za družbene vede), med drugim v okviru programa »Socialna psihologija in sociologija vsakdanjega življenja« ter tekočih raziskovalnih projektov. Raziskovanje bo usmerjeno v analizo različnih vidikov razmerij med mikro sfero vsakdanjega življenja ter makrostrukturnim okoljem, predvsem na področju zasebnosti, družinskega življenja, intimnosti, spolnih razmerij ter seksualnosti. Poudarek bo na analizi raznolikih manifestacij družbenih neenakosti, njihove intersekcionalnosti ter na kritični refleksiji družbenih sprememb v zahodnih poznomodernih družbah ter njihovih implikacij za vsakdanje življenje. Raziskovanje se bo osredotočalo na različne družbene, zgodovinske, kulturne in politične dejavnike, ki preko specifične organizacije zasebnosti, spolnih ter seksualnih razmerij formirajo in vplivajo na subjektivne strukture, identitete in izkustva ljudi v vsakdanjem življenju. Na študijskem področju se bo mladi_a raziskovalec_ka izobraževal_a v okviru doktorskega študija sociologije na Fakulteti za družbene vede, tema doktorata pa se bo navezovala na analizo heteronormativnosti, spolnih ter seksualnih dis/identitet, družbenih neenakosti kot posledic heteronormativnega družbenega reda (spolne neenakosti, utemeljene na seksualnih dis/identitetah in nenormativnih intimnih partnerskih oblik življenja, nekonvencionalnih seksualnih praks) ter na individualne strategije preseganja normativnosti in mehanizmov discipliniranja, položajev deprivilegiranosti in resignifikacije praks vsakdanjega življenja. Od mlade_ga raziskovalca_ke se pričakuje, da ima reference z naštetih področij (pretekle raziskovalne izkušnje, objave, predavanja, sodelovanje na okroglih mizah, delavnicah ipd.).